Liebe Schijleri.nnen und Schiiler der Klasse 8b, -

hier sind eure Aufgaben im Fach Mathematlk (G-Kurs) fur die nachsten 2 Wochen vom 15. bis 26.
Jun| 2020 : . ,

(Oje, oje, oje, das ist der yorletzte Wochenplan fir dieses Schuljahr. ©) -

Thema: Kreisumfang berechnen/Fiécheninhalt von Kreisén berechn’én
- Aufgaben flr die Woche vom 15. bis zum 26. Juni 2020:

Kreisumfang |

- Schaut euch zuerst dieses Video an: https://www.youtube.com/watch?v=ZazcN6FCC2c
{/r =3,14 Damit kdnnt ihr auch rechnen , wenn ihr die ;- Taste auf eurem Taschenrechner nicht findet.v)

- lhr kénnt euch auch noch folgendes Video anschauen: https://Www.youtube.com/watch?v=mzPp4bGilTO
(Das ist im Grunde das Gleiche, was auf S. 107 oben steht.)

- Buch S. 107 Merkkastchen lesen und abschreiben (Ubérschrift—K;eisumfang berechnen - und
" Beispiele nicht vergessen!)
-. BuchS. 107 Nr. 1, 2
-~ BuchS. 108 Nr. 3,A,B,4,5, 60range ,
- . BuchS; 108 Nr. 4 griin o : -
- AHS.52 komplett ~ | o

Flacheninhalt von Kreisen

- Unbédingt anschauen! © https://www.youtube.com/watch?v=h43mo0QXnDk
- - Buch S. 107 Merkkastchen lesen und abschrelben

- BuchS.107 Nr.1und 2 '

- BuchS. 108 Nr. A, B, 5, 6, 7 orange

- BuchS.108 Nr.3grin =~

KreiSumfang’und Flacheninhalt von Kreisen (Erst ab 24.06.2020 bearbeiten!)

- AHS.52 komplett
- AHS. 53 komplett
- AHS.54Nr.1-3

Bei Fragen und Problemen kénnt ih‘r mich gerne unterfolgender E—Mail-AdreSse anschreiben: birp,it.h_orlacher@gfrimmtalschuie.de

Lésungen zu den Aufgaben vom 02.06. bis zum 12.06.2020 °

Die Losungen fiir die Aufgaben im Arbeitsheft findet ihr wieder im dazugehérigen Lééungsheft.'
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